
Temat – Powtórzenie wiadomości o ułamkach dziesiętnych  

 

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zadanie. Wykonaj działania. Wyniki odszukaj w karcie odpowiedzi i zgodnie ze wzorem zakoduj kartę odpowiedzi.  

 

     
Zamień ułamek 

 

 
 na ułamek dziesiętny  

     

     

     

     

     

 

     Cyfrą części setnych w ułamku 
632,538 jest…      

     

     

     

     

 

     Która z liczb ma taką samą cyfrę 

dziesiątek jak cyfrę części dziesiątych: 
11,212;  51,52;  0,005 

     

     

     

     

     

 

     3 km 50 m – ile to km? 

     

     

     

     

     

 

     5 g – ile to kg? 

     

     

     

     

     

 

     2060 kg – ile to ton? 

     

     

     

     

     

 

     0,06 m – ile to cm? 

     

     

     

     

     

 

     Zapisz w postaci dziesiętnej ułamek 
   

  
   

     

     

     

     

     

 

     Zapisz za pomocą ułamka dziesiętnego 
półtora metra       

     

     

     

     

 

     26 mm – ile to cm? 

     

     

     

     

     

 

     2 zł 7 gr + 1 zł 43 gr – ile to zł? 

     

     

     

     

     

 

     125 dag – ile to kg? 

     

     

     

     

     

 

     Zapisz w prostszej postaci 0,800 

     

     

     

     

     

 

     Która z liczb: 0,8;  0,75;  0,0005;  0,6 

jest mniejsza od liczby 0,001?       

     

     

     

     

 



 

     5,7 + 2,3  

     

     

     

     

     

 

     14 – 9,27 

     

     

     

     

     

 

     Ile wynosi różnica liczb 10 i 8,8?  

     

     

     

     

     

 

     15,4 – (3,2 + 1,7)  

     

     

     

     

     

 

     Jabłka kosztują 3,40 zł/kg, a 
pomarańcze 5,99 zł/kg. O ile droższe 

są pomarańcze od jabłek?  
     

     

     

     

     

 

     Kosz z cukierkami waży 6,2 kg Pusty 
kosz waży 1,25 kg. Ile ważą cukierki?      

     

     

     

     

 

     Ala kupiła zeszyt za 1,60 zł oraz 

długopis za 9,89 zł. Ile otrzymała 
reszty z 20 zł? 

     

     

     

     

     

 

 

 

     3,45 + 2 + 5,762 

     

     

     

     

     

 

     Ile wynosi suma liczb 1,27 i 4,25? 

     

     

     

     

     

 

     Znajdź liczbę o 12,6 mniejszą od 13,58 

     

     

     

     

     

 

     0,27 + (5,32 – 4,99)  
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